Katowice, 28/01/2022



Szanowne Koleżanki i Koledzy,

W dniu 18 listopada 2021 roku zebrał się Zarząd PTG-E , podczas którego dokonano ważnych dla Członków Towarzystwa ustaleń. Priorytetem nowego Zarządu jest edukacja i integracja całego środowiska oraz wzrost udziału Członków w pracach Towarzystwa.  W pierwszej kolejności chcemy uatrakcyjnić stronę internetową Towarzystwa. W tym celu nawiązaliśmy współpracę z zespołem redakcyjnym Medycyny Praktycznej, która zajmie się organizacją naszej strony internetowej. Medycyna Praktyczna ma duże doświadczenie w tym zakresie i może poszczycić się największą liczbę wejść na prowadzone przez siebie platformy edukacyjne. 
[bookmark: _GoBack]Chcemy też zmobilizować do aktywności szersze grono osób w obrębie sekcji tematycznych. Pierwszym krokiem do tego celu jest uzyskanie informacji o składach osobowych poszczególnych sekcji. Wysyłamy do Państwa listę działających sekcji i prosimy o zaznaczenie odpowiedniej sekcji (nieobligatoryjnie), zgodnie z Państwa zainteresowaniami. Zaleca się zaznaczenie nie więcej niż 2 sekcji.  Ankieta zawiera jeszcze dodatkowe pytania dotyczące opłacania składki i numeru prawa wykonywania zawodu. Ankietę wraz z podpisaną deklaracją RODO proszę przesłać pocztą tradycyjną na adres biura swojego Oddziału PTG-E. 
Prosimy też o rozpropagowanie możliwości przynależności do sekcji gastroenterologicznych wśród lekarzy nie będących gastroenterologami. Przynależność do sekcji nie wiąże się z kosztami (wyjątkiem jest Klub Trzustkowy), lecz  warunkiem jest uiszczenie składki (100 zł) na rzecz członkostwa w PTG-E. 


· opłaciłem składkę za rok  2021
· opłaciłem składkę za rok  2022 (płatność do listopada 2021) 
· nie jestem zainteresowany kontynuacją członkostwa w PTG-E
· korzystam z uprawnień emerytalnych

Jestem zainteresowany udziałem w pracach w sekcji tematycznej (można zaznaczyć 2 sekcje):

· Sekcja Endoskopowa
· Sekcja Jakości Badań Endoskopowych 
· Sekcja Młodych Endoskopistów (wiek < 35 lat)
· Sekcja Rising Stars (wiek < 40 lat)
· Sekcja Hepatogiczna
· Polska Grupa NAFLD
· Sekcja Trzustkowa (Klub Trzustkowy)
· Sekcja Jelitowa
· Sekcja Neurogastroenterologiczna
· Sekcja Helicobacter pylori
· Sekcja Dietetyczna

Proszę podać numer wykonywania zawodu
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